
2023年幼儿园开学活动方案总结(通用6
篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估
等，以确保问题能够得到有效解决。以下是小编为大家收集
的方案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园开学活动方案总结篇一

开学典礼是新学期开始举行的由全体师生参加的开学仪式，
旨在明确新学期的目标，激励全体师生振奋精神，锐意进取；
同时也营造一种浓厚的开学气氛。

为新学期创造一个良好的开端，让新入园的幼儿感受浓厚的
园所文化，尽快稳定情绪。

：xx幼儿园风雨球场

：全园师生

（1）场地的布置

现场环境要有喜庆的气氛，

根据园所适宜安排椅子

（2）音响设备（包含两个小蜜蜂或一个话筒与一个小蜜蜂）

整个典礼的音乐及学前班表演唱歌伴奏带



米奇米尼卡通人物要到位

各班级现场准备垃圾桶和纸巾

班级按区域就坐

总体策划人：园长、莫晶

卡通人物主持：谌鑫、邓能燕幼儿主持：大二、大五

大合唱调动人：刘莎

道具音响：黄夙

现场秩序管理：各班级2位教师

园安全工作：胡玲、严文

（一）、开学典礼入场

1、各班教室带领家长在定座位置区域就坐。

2、放音乐幼儿有秩序地入场。

（二）、米尼主持人出场与全体幼儿共舞（热身舞蹈）

（三）、园长发言

（四）、教师发言

（五）、家长发言（大四班）

（六）、幼儿发言（大一班）

（七）、师生同乐节目表演



1、大一班：舞龙舞狮

2、大五班：诗歌朗诵

3、舞蹈二班：鼓娃迎春

4、大班组大合唱

新的学期，新的面貌，幼儿园为小朋友们创设了优美的环境、
老师为小朋友们设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，厨房的
阿姨为小朋友们准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。希望小
朋友们每天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香香的，
开开心心地学习、游戏。你们将在这里学到很多很多的本领，
成为聪明、能干、可爱的小博士！希望你们在xx幼儿园这块
沃土里，成为未来的英才。老师们会秉承教师爱的天职，像
对待自己的孩子一样爱护你们。以园为家，努力把我们的孩
子培养得更加健康、活泼、乐于提问、善于思考、敢于探索、
充满自信的乖宝宝！为小朋友们充满希望、繁花似锦的未来，
做好学前教育的坚实铺垫。

再此，我要借此机会，感谢我们的家长，感谢你们对幼儿园
工作的大力支持，感谢你们对xx幼儿园的信任。

最后，我希望我们的全体幼儿在xx幼儿园这个现代儿童的摇
篮、温暖的大家庭里，一起快乐的游戏，认真的.学习，健康
的成长！谢谢大家！

幼儿园开学活动方案总结篇二

流程：

园长发言稿

亲爱的老师们、可爱的孩子们：



大家上午好!

在这秋高气爽的日子里，我们迎来了新星幼儿园开学典礼。
我要告诉大家两个好消息：一个是新学期我们幼儿园迎来了
名新小朋友，让我们以热烈的掌声欢迎他们。第二个好消息
是我们原来所有的小朋友都升高了一级，有了新的老师，新
的环境，另外老师还给你们准备了好多好多新玩具，厨房的
老师给你们准备了可口的饭菜。

尊敬的园长，亲爱的老师，可爱的孩子们，

大家上午好!

很高兴我们终于迎来了新星幼儿园的开学典礼，为迎接新学
期的到来，老师为小朋友们准备了优美的环境和许许多多好
玩的玩具。可爱的`孩子们!每天早晨小鸟还没有睡醒，你们
还没有起床的时候，老师就已经早早的来到幼儿园给你们打
扫干净了教室，洗好了口杯，挂好了毛巾，张开最温暖的怀
抱，用最甜美的微笑准备迎接你们的到来!

相信我们的老师在新的学期里，她们会像你们的妈妈一样，
疼你们，爱你们!会像的朋友一样和你们一起唱歌、跳舞做游
戏。

让我们快快乐乐的度过每一天，让你们天天进步，快乐成长!
同时祝各位老师工作顺利，天天开心!

幼儿园开学活动方案总结篇三

幼儿定会拥有许多梦想，家长会拥有许多期望，学校会拥有
许多畅想。在新年到来之际，我们将以“人文快乐”为宗旨，
以“迎新年、送祝福、齐欢乐”为主题，让每一位少先队员
在体验中回味，在快乐中收获，在温情中展望，让新的一年
拥有盎然的朝气、蓬勃的'生机。



在除旧迎新之际开展丰富多彩的少先队活动，给队员提供展
示的舞台、体验的机会，通过活动提高队员的实践能力，在
活动中自我教育、自我管理，培养少先队员的全面素质，体
现勤奋学习、快乐生活、全面发展的要求。做事总要有目标，
迎新活动也要有目标：一是要安全，活动要小心；二是要快
乐，大家都高兴；三是要清洁，活动好环境；四是有秩序，
活动有规律。

20xx年12月3日上午

各班教室

三（1）班：

1、让我说声“谢谢你”

2、双人同足

3、猜猜我是谁

4、成语接龙

三（4）班：1、童谣大家唱；2、互赠贺卡；3、游戏欢乐行

三（5）班：1、四季同话；2、南水北调

幼儿园开学活动方案总结篇四

幼儿园秋季开学，迎来了一批刚上幼儿园的幼儿，由于他们
是初次离开熟悉的`家庭成员，进入一个新的环境，难免会有
不适应。为了帮助尽快适应幼儿园的集体生活，不妨设计一
些小活动吧！

新学期开始了，小班幼儿离开熟悉的家庭环境，离开爸爸妈



妈等家庭成员后进入到了一个新的环境。孩子们在家大多数
是饭来张口，家长包办代替得多。进入幼儿园以后，集体的
生活场所需要他们增强一些生活的自理能力，逐步学会自己
的事自己做。教师在帮助幼儿减轻并尽快度过分离焦虑期的
同时，还要让幼儿尽快熟悉和喜欢幼儿园的环境和同伴，依
据幼儿身心发展特点做好对孩子们生活习惯及常规的培养。
我们不妨设计一些小活动，帮助幼儿尽快适应即将到来的学
园生活。

活动目标

1．知道并能说出自己的姓名，增强自我认知的能力。

2．培养语言表达能力。

活动准备：小鸭手偶、软垫。

活动过程

1．教师出示小鸭手偶与小朋友们打招呼：大家好，我叫小鸭。
挥挥你们的小手，和我打个招呼吧!真棒!

2．老师：小鸭很想和小朋友做好朋友，它想认识你们。我们
来听听它的自我介绍：“大家好，我叫小鸭。”教师戴着小
鸭手偶扮演小鸭，逐一来到小朋友面前，提问：(1)我很想和
你做朋友，你叫什么名字呀?(“小鸭”和能回答问题的小朋
友抱一抱，以此来鼓励幼儿大胆回答。)(2)这位小朋友叫什
么名字?引导幼儿集体回答。活动依次进行。

3．我和你做朋友。教师扮演小鸭报孩子的名字，请被点到名
的孩子站起来，并大声说：“大家好，我叫×××。教师拥
抱幼儿，并回应“我要和你做朋友”。

4．游戏：他在哪里，小手指一指。教师扮演小鸭报孩子的名



字，请被点名的孩子不要吱声，让其他的小朋友猜一猜，谁是
“×××”。

5．师生一起唱《我上幼儿园》，活动结束。

活动目标

1．认识自己的性别，进一步认识自我，发展自我意识。

2．能从外表辨别男孩和女孩的不同点。

3．掌握男孩与女孩正确的如厕方法

活动准备

1．男孩子、女孩子卡片各一张，爷爷奶奶、爸爸妈妈的图片，
男孩、女孩厕所的图片。

2．裙子、短裤若干(与班上的男、女幼儿人数相等)。

活动过程

一、出示男、女孩子卡片，让幼儿观察这些图片，说说不一
样的地方。

二、教师帮助幼儿总结男孩与女孩的明显特点

三、让幼儿知道自己的性别

1．师：今天，我们班来了两位客人，他们是谁?教师引导幼
儿辨认：一个男孩子，一个女孩子。

2．提问：你是男孩子，还是女孩子呢?引导幼儿准确说
出“我是男孩”或“我是女孩”。



3．出示爸爸妈妈、爷爷奶奶的图片请幼儿再次辨认。

四、操作活动

1．师：这儿有许多漂亮的衣服，我们来看看哪些是女孩子穿
的，哪些是男孩子穿的。(引导幼儿给衣服分类)

2．师：请小朋友选出自己能穿的衣服(进一步帮助幼儿区分
性别)

五、说说男孩子和女孩子除了外表上不一样，还有哪里不一
样

六、引导幼儿结合性别，学会自己上厕所

2．教师出示男孩与女孩不同的厕所图片，讲解男孩与女孩上
厕所的正确方法。

3．组织幼儿上厕所，教师给予适当的帮助。

活动目标

1．掌握正确的使用小勺吃饭的方法。

2．能够跟随教师一起尝试给宝宝喂饭。培养良好的卫生习惯。

活动准备：

用纸巾盒制作的娃娃，小碗、小勺人手一份，皱纹纸搓的小
纸团若干。

活动过程

一、开始部分



1．出示许多娃娃，请幼儿选择和自己性别相同的娃娃。

2．教师和小朋友一起看看选择的娃娃性别是否正确。

二、基本部分

1．教师：娃娃肚子饿了，我们给娃娃喂饭吧。

2．教师逐一示范拿小勺、喂饭的正确方法，幼儿模仿练习。

3．发一个小碗和小勺给幼儿，碗里面装上一些果子(纸团)，
然后让幼儿用小勺舀果子喂娃娃。教师给予个别指导。

三、结束部分

1．师：我们来比一比谁的桌上最干净。教育幼儿爱惜粮食不
要撒饭。

2．师：宝宝吃饱啦，给宝宝擦擦嘴。教师引导幼儿练习擦嘴
动作，培养卫生习惯。

3．活动结束：送宝宝回家。

幼儿园开学活动方案总结篇五

为了确定工作或事情顺利开展，常常需要提前进行细致的方
案准备工作，方案是从目的、要求、方式、方法、进度等方
面进行安排的书面计划。那么问题来了，方案应该怎么写？
下面是小编精心整理的幼儿园开学活动方案，供大家参考借
鉴，希望可以帮助到有需要的.朋友。

1.感受新年带来的喜悦，知道自己长大了，愿意表现自己这
一年的收获，让家长同伴为自己喝彩。



2.通过亲子迎新年活动增进家园联系，促进家长与教师之间、
幼儿与家长之间的互动和联系，增进彼此的感情。

3.参与节日游戏。

4.愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

1.幼儿剪纸展示。

2.灯笼鞭炮制作。

3.悬挂气球、张贴窗花。

4.纸筒制作的烟花装饰舞台。

新年新气象，展现新风貌。我的表现好，我的表现棒，我的
表现!

鼠年到到到，祝你好好好。

祝爷爷奶奶福星照照照，烦恼少少少。

祝爸爸妈妈身体棒棒棒，腰包鼓鼓鼓，祝小朋友们喜讯报报
报，前程妙妙妙。

祝大家圆梦早早早，全家笑笑笑!

一、我有小巧手

晨间活动：

(1)幼儿折纸(手机、帽子)手工制作(橡皮泥、粘贴)根据班级
特色进行区域活动。

(2)教师讲解幼儿园及班级活动及照片ppt展示。



二、我是小明星

幼儿儿歌、歌曲、舞蹈展示。

1)开场舞――红绸舞。

2)儿歌展示。

选择朗朗上口的儿歌，以幼儿个人、小组、男女分组、整体
的形式进行展示《好心情加油站》《五星红旗我爱你》《我
们的祖国真大》《唐僧司马咚哩个咚》《树真好》。

3)歌曲展示

《我爱你》《国旗国旗红红的哩》《同唱一首歌》《戏说脸
谱》《龟兔赛跑》《秋天多么美》《苹果丰收》《捏面人》
《猪八戒吃西瓜》《猴哥》《雪花飞》。

4)舞蹈展示

《挤奶舞》《哈达献给解放军》《金孔雀轻轻跳》。

三、我有大智慧

趣味问答：

1)冬天到了，怎样能让自己变暖和?

2)请你背诵一首古诗，随机解释名词。

3)你知道种子是用什么方式传播的?(莲子、苍耳、蒲公英、
豌豆)

4)你知道我们中国有哪些风景名胜吗?



5)请你说出中国古代四大发明。

6)小动物的过冬方式有哪些?

7)请你演示几个交警常用手势并说出代表意思。

8)新的一年，小朋友又长大了一岁，你又增加了哪些本领呢?

9)小朋友，马上就是20xx年了，20xx年是什么年?你是属什么
的?能介绍一下家人属相(与家长互动)。

四、我是小健将

幼儿游戏――自理能力夹豆子。

亲子游戏――你来比划我来猜。

幼儿、家长pk――蜈蚣竞走抢椅子。

五、颁发奖状和礼品

幼儿园开学活动方案总结篇六

9月3日上午9：15点，各班在大操场集合

兔子舞音乐；“涂涂妮妮”；

一、升国旗（值周班级的教师，自己班级的4位小朋友）

二、“涂涂妮妮”（小朋友扮演）出场秀。

1、涂涂妮妮蹦蹦跳跳出场；

2、涂涂妮妮自我介绍；



三、全体小朋友和“涂涂妮妮”跳跳跳。（播放兔子舞音乐）

四、教师向全体小朋友介绍“涂涂妮妮”是两只小兔子，是
幼儿园的吉祥物。

五、园长妈妈致开学词。

六、x老师颁发各班班牌。

七、各班老师向全体幼儿自我介绍并说一句祝福语。

八、各班宣读班级口号。

九、全体小朋友再次和“涂涂、妮妮”跳跳跳。

1、请幼儿学习班级口号。

2、各班的班牌在8月29日前（今天）交到芽芽班。

3、全体幼儿统一穿园服；老师、保育员尽量统一穿园服。

对白：

涂涂：小朋友们，大家好！我叫涂涂，我是一只可爱又聪明
的小兔子，快乐的暑假过去了，我又可以回到幼儿园和小朋
友们一起学习新本领，一起玩耍，真开心呀！幼儿园是我的
家，我爱幼儿园。

涂涂妮妮：幼儿园是我们的家，我们大家都是好朋友！那我
们一起来跳个舞吧！


